A. Klenke, W-Theorie, 4. Auflage, Errata, 14.01.2023

S. 40, Zeile 6 Ersetze den Text der Reflexion durch: Man iiberlege sich, dass jede
der Familien {A C R kompakt}, {[—00,a], a € Q}, {[-o0,a), a €
Q}, {[b,00], b € Q} und {(b,00], b € Q} ein Erzeuger von B(R) ist.

S. 173, Zeile 14 Ersetze “420” druch “—2p”.

S. 201, Zeile -1 fiige vor ,,zu fordern® ein: ,,und so, dass k(w1, F') < oo fiir allew; €
und E € & gilt,”

S. 615, Zeile 2v.u. | Ersetze PD durch GEM.
S. 615, Zeile 1v.u. | Ersetze Theorem 25 durch Theorem 3.2.




